
75 

Kranjsko ribiško društvo 
ima v svoji valilnici na Studenci pri Ljubljani 60.000 
zaroda potoških in jezerskih postrvi, razdeljenih v 21 
aparatih kalifornske sisteme. Potoške postrvice, kterih 
je vseh 50.000, so večinoma uže toliko dorasle, da bodo 
v desetih, manjši del v dvajsetih dneh godne, da se 
izpuste v proste vode. 

Zaroda jezerskih postrvi je 10.000, in so ravnokar 
jela jajčica pokati in se prikazujejo ribice. Poleg na­
vedenega je še v enem aparatu 2000 rudečih ali kri-
žastih postrvi, blizo toliko razvitih, kakor prejšnje. 

Društveni odbor vabi vse društvenike in vsacega, 
kdor se za umetno riborejo zanima, pogledati društveno 
valilnico in se prepričati o jako ugodnem vspehu tekoče 
valilne dobe. 

Jezerske postrvice in rudeče ali križaste postrvi 
izpustile se bodo v ribnik na Studenci, katerega je 
kranjski deželni odbor prepustil društvu v namen 
umetne riboreje, torej bo ostal ta zarod do svojega 
popolnega razvitka, do katerega se sme držati v apa­
ratih, t. j . 30 do 40 dni še v valilnici. 

Množina potoških postrvic je odmenjena za nasad 
pripravnih potokov v bližnji in daljši okolici ljubljan­
ski, odbor bo izročil te postrvi dotičnim ribičem v na­
vedeni namen pod pogoji, ki so potrebni za prospeh 
vsega delovanja. Ker so te postrvice že skoraj povžile 
svoj mehurček • rumenjaka, se mora toraj pričeti naj­
pozneje v desetih dneh s prenašanjem v proste vode, 
naj se potrudijo društveniki in drugi v navedenem 
času k valilnici, če jo hočejo viditi napoljnjeno z na­
sadom, v polnem delovanji. 

Ob enem naznani odbor, da se je z ribiči na Savi 
in Ljubljani sporazumil, da bo od njih dobil drstnih 
lipanov in sulcev, in tako mogel bi pripraviti zaroda 
tudi teh dveh plemenov. 

Odbor namerava izrediti kolikor mogoče veliko 
množino zaroda lipanov in sulcev in izpustiti ga v 
Savo in deloma v Ljubljanico, kateri vodi, kakor znano, 
posebno ugajata tema plemenoma. To postopanje bo 
najbolj onim v prid, ki bodo donašali plemenk, t. j . 
dotičnim ribičem. 

Ker ima odbor z navedenim delom obilo opravila, 
je sklenil sklicati občni zbor društva ne meseca febru-
arija, kakor je bilo dozdaj običajno, ampak koncem 
aprila ali početkom maja, ko bo vse zimsko valenje 
tekočega leta dognano, in bo tako mogel poročati o 
vspehu cele tekoče zimske sezone. Odbor prosi društ­
venike vzeti to poročilo svojega delovanja kot začasno 
na znanje. 

Ob enem se vsi p. n. gospodje riborejci vljudno 
prosijo, da naj o letošnjih, pri umetni ribariji doseženih 
vspehih podpisanemu društvenemu odboru prej kot mo­
goče sporočila doposlati blagovolijo, da se bodo potem 
v letnem sporočilu ribarske razmere v Kranski kolikor 
mogoče vestno vpisati mogle. 


